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右の円グラフは、花子さんの学校の、

児童が住んでいる町別の児童数の割合

を表したものです。（全体の人数は、４００人です） 

 

① 中町に住んでいる児童数は、全体
の何％でしょう。 

   ３６％ 

 

② 西町に住んでいる児童数は、全体の何％でしょう。 
   １８％ 

 

③ 中町に住んでいる児童数は、何人でしょう。 
   ４００×０.３６＝１４４    １４４人 

                  

④ 西町に住んでいる児童数は、何人でしょう。 
   ４００×０.１８＝７２     ７２人 

                   

⑤ 中町に住んでいる児童数は、本町に住んでいる児童数
の何倍ですか。 
   １４４÷７２＝２        ２倍 
                    
⑥ 東町に住んでいる児童数は、本町に住んでいる児童数
より何人多いでしょう。 

   ４００×(０.２２－０.０９)＝５２ 

                   ５２人 

   年    組    番 
 

名前      

割合とグラフ 

円グラフ １ 


